
Inklusivleistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Davos

- 1 x Bahnfahrt Chur – Disentis und Disentis –

Andermatt oder retour, 2. Klasse

- 1 x Bahnfahrt Bernina Express im Panoramawagen

Pontresina - Tirano oder retour, 2. Klasse

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ganztagesausflug ab/bis Davos 450 €

Aufpreis Glacier-Express auf der

Strecke Chur–Andermatt (ohne

Umsteigen) ab

59 €

Kurtaxe (obligatorisch) 20 €

Imposante Aussichten – Zügig durch die Schweiz - 4

Tage

Unvergessliche Momente und unzählige Fotomotive

Im original Panoramawagen des Bernina Express'

Spektakuläre Rheinschlucht, der "Swiss Grand Canyon"

Willkommen im Herzen Graubündens! Steigen Sie ein:

Unterwegs auf den schönsten Bahnstrecken der

Schweiz erleben Sie spektakuläre Panoramen! Fahren

Sie entlang bizarrer Gesteinsformationen, imposanter

Pässe, wilder Schluchten und schwindelerregender

Brücken. Die Gletscher scheinen zum Greifen nah. Ihre

Reise führt von den Alpen bis ins mediterrane Tirano.

1. Tag: Anreise nach Davos - A

Herzlich willkommen in Davos! Die beiden Ortsteile

Davos Platz und Davos Dorf sind auf einer Länge von

4km zusammengewachsen. Im Norden von

bewaldeten Bergen umrahmt und im Osten gegen raue

Winde geschützt, hat sich Davos dank seiner

klimatischen Vorzüge zu einem führenden Sommer-

und Winterkurort entwickelt.

2. Tag: Wunderschöne Fahrt: Chur – Disentis –

Andermatt – 400 km - F/A

Sie fahren heute eine der beliebtesten Teilstrecken auf

der Route des legendären Glacier Express. Zwischen

Reichenau und Ilanz bestaunen Sie die Rheinschlucht,

eine der faszinierendsten Flusslandschaften Europas,

die nur vom Zug aus zu sehen ist. Bitte beachten Sie:

mit der Regionalbahn muss die Gruppe in Disentis

umsteigen, Sitzplätze können nicht vorreserviert

werden. In Andermatt sollten Sie unbedingt einen

Spaziergang unternehmen. Sehenswert sind das

Rathaus und die Barockkirche St. Peter und Paul.

Ggf. findet die Fahrt in umgekehrter Richtung statt.

3. Tag: Bernina Express: Pontresina – Tirano –

250 km - F/A

Die Fahrt mit dem Bernina Express wird zu einem ganz

besonderen Erlebnis. Die Bahn klettert über den

Bernina-Pass bis auf 2253m - einmalig in Europa. Bei

Montebello eröffnet sich Ihnen der wohl

beeindruckendste Blick in die Hochgebirgswelt mit

Sicht auf den Morteratschgletscher und die

Bernina-Gruppe. Bei Brusio sehen Sie den Kehrtunnel

im Freien, bevor im italienischen Tirano die

traditionsreiche Alpen-Transversale endet.

4. Tag: Heimreise - F

Ihnen hat der Aufenthalt gefallen? Dann bleiben Sie

doch noch einen Tag länger hier. Es gibt noch so viel zu

entdecken. Ansonsten heißt es heute Abschied nehmen

von der wunderschönen Alpenlandschaft. Wann sehen

wir uns wieder in Graubünden?

Unser Tipp:

Alle Besucher erhalten bei Übernachtungen in Davos

oder Klosters, auf Wunsch, die neue Premium Card bei

Ankunft im Hotel.

Mit der Premium Card sind ab der ersten Übernachtung

der öffentliche Verkehr vor Ort (inkl. Vergünstigungen

für Fahrten in die Seitentäler Dischma, Sertig, Monstein

und nach Davos Wiesen), das Winter-Gästeprogramm

Inside und einzelne Angebote beim

Sommer-Gästeprogramm Active wie beispielsweise ein

kulturhistorischer Rundgang kostenlos.

Premium-Aktivitäten wie Wakeboarden kosten ab der

Sommersaison 2020 neu zehn Franken. Bei

Veranstaltungen mit einer beschränkten

Teilnehmerzahl, wie etwa eine Führung im

Schaubergwerk Silberberg, bezahlt der Gast eine

Teilnahmegebühr von fünf Franken. Änderungen

vorbehalten.

Vergünstigte Bergbahnen ab der zweiten

Übernachtung

Besonders attraktiv ist die Premium Card für Gäste, die

in der Sommersaison eine Bergbahn benutzen

möchten. Ab der zweiten Nacht profitieren sie von

stark ermässigten Preisen: Zehn Franken kostet für ein

Erwachsener eine Tageskarte für einzelne Berge der

Davos Klosters Mountains (Jakobshorn, Parsenn,

Gotschna, Rinerhorn, Madrisa). Wer am gleichen Tag

mehrere Berge nutzen möchte, löst eine Tageskarte für

15 Franken. Eine Tageskarte für die Schatzalp gibt es

für sechs Franken. Kinder von sieben bis siebzehn

Jahren bezahlen jeweils die Hälfte. Darunter ist die

Fahrt weiterhin kostenlos.

Spezialpreise für Gruppen

Auch Gruppen freuen sich über die neue Premium Card:

Sie profitieren bei der Bergbahnnutzung von einem

unschlagbaren Spezialpreis von fünf Franken für die

Davos Klosters Mountains resp. drei Franken für die

Schatzalp. Eine Gruppe definiert sich mit mindestens 20

Teilnehmern und mindestens zwei

aufeinanderfolgenden Übernachtungen.

Angaben Auszug Davos Klosters Tourismus -

vorbehaltlich Änderung.

Wichtig:

Davos wird vom Bernina Express und auch Glacier

Express nicht mehr angefahren. Die Bahnfahrten

können ab/bis Tiefencastel bzw. Filisur angeboten

werden, wenn Ihre Gäste in Davos/Umgebung

übernachten. Die Teilstrecke ab/bis Davos können Ihren

Gästen dann in der Regionalbahn angeboten werden.
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